Kontpoabnasi padora Ne 8 nmo reme «YMHOkKeHHMe H JIeJIeHUE JeCATHUYHBIX JpPo0ei»

Bapuanr 1
1. Brruucnure:
1) 0,024 -4,5; 3) 2,86: 100; 5) 0,48 :0,8;
2) 29,41 -1 000; 4) 4:16; 6) 9,1:0,07.

2. Haiinurte 3Hauenue Beipaxkenus: (4 —2,6)-4,3+ 1,08 : 1,2.

3. Pemmte ypaBHenue: 2,4 (x +0,98) =4,08.

4. Moropnas noaka risuia 1,4 94 mo TedyeHuro peku u 2,2 4 npoTuB TedeHus. Kakoil myTe npeoosena
J071Ka 32 BCE BpeMsl IBUIKEHUS, €CIIM CKOPOCTh TeUEeHUs paBHa 1,7 KM/4, a COOCTBEHHAst CKOPOCTh
jJoaku — 19,8 xm/4?

5. Ecnu B HEKOTOPOH AE€CATUUHOM JpoOu MepeHecTH 3amsATyI0 BIPaBo Yepe3 oAHy Hudpy, To OHa
yBenuuutcs Ha 14,31. Haiiogure oty Apo0s.

KonTpoabnas pabora Ne 8 mo teme «YMHOKeHHE U JIeJIeHH e 1eCATUYHBIX ApPo0ein»

Bapuanr 2
1. Brruucnure:
1) 0,036 -3,5; 3) 3,68 : 100; 5) 0,56 :0,7;
2) 37,53 -1000; 4) 5:25; 6) 5,2:0,04.

2. Haiinute 3nauenue Beipaxkenus: (5—2,8)-2,4+1,12:1,6.

3. Pemmwure ypaBuenue: 0,084 : (6,2 —x)=1,2.

4. Karep muibui 1,6 4 mpoTUB TeueHUs peku U 2,4 4 o tedeHuto. Ha ckosiabpko Ooblie mpoIuibul Katep,
JIBUTAsICh 110 TEUEHUIO PEKU, UEM NPOTUB TEUEHUS, €CIIM CKOPOCTh TEUCHUs peKU paBHa 2,1 kM/4, a
COOCTBEHHAasi CKOPOCTh KaTtepa — 28,2 km/4?

5. Ecnu B HEKOTOpOH A€CATUYHOM poOu NepeHecTH 3alsaTyl0 BIEBO Yepe3 OJHYy LUdpy, To oHa
yMeHbIIUTCS Ha 23,76. Halinmure 3Ty 1po0sb.

Kontpoabnas pa6ora Ne 8 mo reme «YMHOKEHHE U JIeJIeHH e 1eCATUYHBIX APooein»

Bapuanr 1
1. Beruucnure:
1) 0,024 - 4,5; 3) 2,86 : 100; 5) 0,48 :0,8;
2) 29,41 - 1 000; 4) 4:16; 6) 9,1:0,07.

2. Haiigute 3Hauenue Boipaxenus:: (4 —2,6) - 4,3+ 1,08 : 1,2.

3. Pemure ypaBuenue: 2,4 (x +0,98) =4,08.

4. MoropHas nozaka miblia 1,4 4 no TeueHuro peku u 2,2 4 npotus TeueHus. Kakoi myTs npeononena
J0/Ka 3a BCE BpeMs JBUKEHHUS, €CJIM CKOPOCTh TeUeHUsI paBHa 1,7 KM/4, a COOCTBEHHAsI CKOPOCTh JIOAKH
— 19,8 km/4?

5. Ecniu B HEKOTOpOH ACCATUYHONM IpoOU MEePEHECTH 3arsaTy0 BIPABO Yyepe3 Oy Iudpy, TO OHA
yBenmuutcs Ha 14,31. Haiiaure 3Ty 1po0b.

KontpoJabHasi padora Ne 8 mo reme «YMHOKeHHMe H JIeJIeHUE TeCATHYHBIX Jpo0ei»

Bapmuanr 2
1. Beruncnure:
1) 0,036 - 3,5; 3) 3,68 : 100; 5) 0,56:0,7;
2) 37,53 -1 000; 4) 5:25; 6) 5,2:0,04.

2. Haitnute 3Hauenue Bolpakenus: (5 —2,8)-2,4+ 1,12 : 1,6.

3. Pemure ypaBuenue: 0,084 : (6,2 —x)=1,2.

4. Karep mibla 1,6 4 npoTuB TeueHus peku u 2,4 4 1o tedeHuro. Ha ckonpko O60uibliie mpoIuibll Katep,
JIBUTASICh 110 TEYCHHUIO PEKH, YEM IIPOTUB TEUEHUS, €CJIM CKOPOCTh TEUEHUsI peKH paBHa 2,1 km/4, a
cOOCTBEHHAas! CKOpOCTh KaTtepa — 28,2 km/u?

5. Ecniu B HEKOTOPO# ACCATUYHOM IpoOU MEPEHECTH 3aISITYIO BIIEBO Yepe3 OHY HU(PY, TO OHA
yMeHbIIuTCs Ha 23,76. Haligute 3Ty Apo0b.



